

---

## В Богучанском районе раскрыто убийство 26-летней давности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения в земле на территории одного из частных домовладений в поселке Гремучий Богучанского района останков человека с повреждениями криминального характера.

В ходе следствия было установлено, что до лета 1993 года в доме проживали гражданские супруги и трое малолетних детей, в июле 1993 года злоупотребляющая спиртными напитками женщина пропала без вести, а мужчина с детьми переехал на постоянное место жительства в Вологодскую область.

Молекулярно-генетическая экспертиза подтвердила подозрения о том, что костные останки принадлежат женщине 1959 года рождения, проживавшей в этом доме. Полицейские установили местонахождение 60-летнего мужчины, который под тяжестью предъявленных улик сознался в совершенном преступлении. Он рассказал следователям о том, в июле 1993 года вернулся с вахты и увидел, что его гражданская супруга находится в алкогольном опьянении, а дети бегали по улице голодные и неопрятные. В ходе ссоры он нанес сожительнице множественные телесные повреждения, от которых она скончалась, после чего закопал тело на садовом участке и в этот же месяц вместе с детьми покинул Красноярский край.

. В настоящее время подозреваемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде, устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Августа 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1384343>

